

英魂祭



现代快报 南京方志办 联合主办
现代快报记者 全媒体行动
『寻访南京保卫战江苏籍殉难官兵』



体彩专版

2015年“体彩零距离”启动 一群特殊的客人亲历7位数开奖



“2015年江苏‘体彩零距离’活动已于日前正式启动，前两批观摩团分别来自扬州和南京，南京体彩希望小学教师的加入，让零距离活动更显温情。”

扬州观摩团开启今年零距离看开奖之旅

4月14日晚，由来自扬州的19位彩民和销售员组成的今年江苏首批“体彩零距离”观摩团，走进了体彩7位数玩法开奖大厅，见证了15056期7位数开奖全过程，这也正式开启了2015年江苏彩民观看体彩开奖的“零距离”之旅。

作为江苏体彩的品牌活动，“体彩零距离”是江苏彩民、销售员以及关心体彩事业的社会人士近距离了解体彩开奖的窗口。自2005年起

动以来，已有763批、超过1.4万人参与其中，他们中有工人、农民、教师、大学生、军人、人大代表等。在参与人群不断扩大、人数不断增加的同时，“体彩零距离”活动的形式也日趋丰富，在江苏，前来南京参加“体彩零距离”活动的观摩团成员，还有机会走进江苏省五环彩票博物馆，从馆藏的珍贵实物彩票、

图片和文字资料中系统了解体育彩票的发展历史，感受独特的体彩文化魅力。

南京体彩希望小学教师见证7位数开奖

4月16日，7位数15057期开奖现场迎来了南京体彩的“体彩零距离”观摩团，来自南京体彩希望小

学（宁燕外来工子弟小学）的邓校长和两位老师也受邀成为观摩团成员。对三位老师来说，参加这次活动，不是一次简单的观摩，更代表了一份荣誉。

三位老师之前没有买过彩票，知道彩票能中奖却不知道如何购买。但是，有一个词，是他们想到体彩时会自然联想到的，那就是“公益”。邓校长说：“南京体彩近年来一直帮扶宁燕小学，不仅有支教老师为孩子们上课，还在不同的节日为老师、孩子们送关怀，我虽然不懂体彩的具体玩法，但是我切身感受到了体彩的公益性。”

“开奖？彩票？相信啊，当然相信。”这是不懂彩票的邓校长真实的感受。不了解规则、不了解玩法，仅用双眼、双耳、一颗红心记录下了此次开奖“公开、公平、公正”的全过程。

（苏猩）

“得到叔叔的噩耗时，父亲所在的部队刚到镇江，叔叔生前的那些事都是听他的战友讲的，更令家人痛心的是，听说后来叔叔是被日本兵抓去烧死的。”冯炳贤说，知道叔叔的死讯家人十分悲痛，尤其是奶奶，把眼睛都哭瞎了。冯锡泉的生命永远定格在了24岁，并永远留在了自己誓死保卫的南京城。

愿望 能有个地方让家人寄托哀思

据冯氏兄弟介绍，叔叔战死后，他们家里只听到了关于他的死讯，连一件他的遗物也没有。而父亲冯云泉于1964年患病去世。

“爷爷1972年去世的时候是92岁，他临终前最念念不忘的就是交代我们，今后要好好拜祭叔叔。”冯氏兄弟说，他们希望通过现代快报的报道，能有知情者给他们讲述更多关于叔叔的故事。另外，他们特别希望以后能有一处专门的纪念场所，让他们这些殉难官兵的家人们可以有个地方为战死的亲人献上一束花、摆上一壶酒……

彩市公告牌

超级大乐透奖池升至12.36亿元

4月20日，体彩超级大乐透第15044期开奖，当期头奖空开，使得奖池金额迅速上升，达到12.36亿多元，单期上涨3548万多元，为今晚的新一期开奖蓄足了水位，广大彩友可继续发力冲击大奖。

第15044期的开奖号码为：前区“16、18、27、31、33”，后区为“01、03”。前区开奖号码偏大，“0”字头小

号全体缺席，奇数略占优势，奇偶比3:2。号码“27、33”近期较冷，分别间隔了11期和12期方才亮相，而号码“16、18、31”则为近期温码，其中“16”和“31”各在近10期内开出三次。目前，前区遗漏时间较长三个号码依次为“34、13、05”，分别遗漏了20期、18期和17期，近期需要适当关注。后区开出“01、03”两个小奇数，

当期超级大乐透头奖的轮空，

使得奖池金额迅速蓄水升至12.36亿多元，也为今晚开奖的第15045期囤积了充足的实力，彩民朋友可抓住高奖池的好时机，适当倍投的同时也勿忘追加投注，2元投注有机会中得1000万，3元投注更可冲击1600万大奖！在此仍要提醒广大彩友，享受购彩乐趣的同时一定要理性投注。

（苏环）

彩市万花筒 彩票放钱包差点忘记对奖 宿迁500万得主最终领到大奖

江苏体彩7位数15042期于3月20日开奖，当期宿迁500万得主直至4月20日仍未露面。按照常规，大奖得主一月左右未领，江苏体彩就会发布《急寻大奖得主》告示，巧合的是就在即将发布之际，宿迁500万得主露面了……

4月21日上午，宿迁的陈先生带着母亲和女儿一并来到了省体彩中心兑奖大厅，原来他们就是7位数15042期宿迁500万得主，此时离开奖已经一月有余，虽然还是在现行的60天兑奖期限内，但按照以往28天的兑奖来算已经是弃奖了。通常来说，大奖得主一般都会在开奖后一两周之内即领走大奖，所以省体彩中心都会在大奖开出一个月左右发布《急寻大奖得主》告示。对此，陈先生道出了原委。原来，这张彩票是陈先生的母亲买的，买完后就交给她帮着对一下。陈先生平常就不大买彩票，也没太当回事儿，往钱包里一放也就忘了。4月20日晚，陈先生一家聚在一起吃饭，陈先生突然想起彩票还没有对，就赶紧拿出来上网查，这才发现中了500万。再看他的这张彩票是一张10元5注的经典票，其中第3注号码“7212914”正是7位数15042期特等奖号码。陈先生最后说道：“好在发现得及时啊，要放在过去早就是弃奖啦……”

（苏彩）